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CERTIDÃO DE ATA Nº 01/2015
SESSÃO EXTRAORDINARIA Nº 01/2015



Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de São Pedro do Paraná, Estado do Paraná, realizada no recinto da Câmara Municipal aos 02 (dois) dias do mês de janeiro (01) de (2015) dois mil e quinze; Tendo comparecido à Sessão os senhores vereadores: GILMAR APARECIDO DOMINGUES, LEONEL FERREIRA, MAURILIO CARAVIERI, ERIVELTON ALVES GALLÉA, ROSIANE CANDIDO GRAEFF VIZINI, THIAGO APARECIDO DO CARMO LIMA, MARCOS DOS SANTOS E TIELIO MOREIRA PINTO. O Senhor Presidente após constatar número legal de vereadores, agradece a presença dos senhores vereadores e em nome de Deus declara aberto os trabalhos da Sessão Extraordinária; Por tratar-se de Sessão Extraordinária de posse para a nova mesa diretiva dispensa-se a leitura da Ata anterior e também dos expedientes do dia, neste momento o Senhor Presidente convida a nova mesa diretiva que irá dirigir os trabalhos dessa casa de Lei no ano legislativo de 2015 (dois mil e quinze); convida então o primeiro secretário eleito o vereador Maurilio Caravieri, o Vice Presidente eleito o vereador Leonel Ferreira  e o Presidente eleito vereador  Thiago Aparecido do Carmo Lima, após convite o então Presidente Vereador Maurilio Caravieri agradece a todos pelos trabalhos e pela colaboração de todos enquanto Presidente e deseja a nova mesa diretora sucesso e colocando se a disposição para o que for preciso neste novo mandato declarando assim empossada a nova mesa diretiva, retoma os trabalhos da sessão o Presidente Thiago Aparecido do Carmo Lima  cumprimentando a todos e agradecendo pela confiança de todos nele prestada para dirigir os trabalhos desta casa de Lei por um ano, dizendo que fará  o possível para que tudo ocorra dentro da maior harmonia fazendo o que for de melhor para a nossa população e para o bom andamento da administração Municipal. Aproveito então para apresentação da nova comissão permanente para o ano de 2015.








COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DO PARANÁ PARA O ANO DE 2015.


ORÇAMENTO E FINANÇAS
	PRESIDENTE
	GILMAR APARECIDO DOMINGUES 
	PTB

	SECRETÁRIO
	TIELIO MOREIRA PINTO
	PMDB

	MEMBRO
	MAURILIO CARAVIERI
	PTB




JUSTIÇA E REDAÇÃO
	PRESIDENTE
	MAURILIO CARAVIERI
	PTB

	SECRETÁRIO
	TIELIO MOREIRA PINTO
	PMDB

	MEMBRO
	JOÃO GOMES DA CUNHA
	PT



OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS
	PRESIDENTE
	LEONEL FERREIRA
	PTB

	SECRETÁRIO
	JOÃO GOMES DA CUNHA
	PT

	MEMBRO
	GILMAR APARECIDO DOMINGUES
	PTB




EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
	PRESIDENTE
	MARCOS DOS SANTOS
	PSDB

	SECRETÁRIO
	TIELIO MOREIRA PINTO
	PMDB

	MEMBRO
	ROSIANE CANDIDO GRAEFF VIZINI
	PT











Terminado os agradecimentos o Senhor Presidente agradece mais uma vez a presença de todos os senhores vereadores, e em nome de Deus declara encerrado os trabalhos da Sessão Extraordinária de posse da nova mesa diretiva da Câmara Municipal de São Pedro do Paraná, Estado do Paraná, realizada no recinto da Câmara Municipal aos 02 (dois) dias do mês de janeiro (01) do ano de dois mil e quinze (2015).







Thiago Ap. do Carmo Lima                                                   Leonel Ferreira
           Presidente	                                                           Vice - Presidente



Maurilio Caravieri
1° Secretario
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